



दुबई में बेटे के साथ मनाया हनीमून-2

“मैं अपने जवान बेटे से अपनी कामवासना बुझाना चाहती थी. हम दोनों घूमने दुबई आ गये. मैंने अपने बेटे को अपनी वासना प्रदर्शित भी की. मेरा बेटा भी मेरी जवानी की ओर आकर्षित था लेकिन आगे नहीं बढ़ रहा था. तो माँ बेटा सेक्स कैसे संभव हुआ ? पढ़ें मेरी सेक्स कहानी में !...”

Story By: Anjali Sharma (Anjali sharma)

Posted: Monday, March 26th, 2018

Categories: [माँ की चुदाई](#)

Online version: [दुबई में बेटे के साथ मनाया हनीमून-2](#)

दुबई में बेटे के साथ मनाया हनीमून-2

मेरी माँ बेटा सेक्स कहानी के पहले भाग

दुबई में बेटे के साथ मनाया हनीमून-1

मैं आपने पढ़ा कि मैं अपने जवान बेटे से अपनी कामवासना बुझाना चाहती थी. हम दोनों घूमने के लिए दुबई आ गये और मैंने अपने बेटे को अपनी वासना प्रदर्शित भी की. मेरा बेटा भी मेरी ओर, मेरी जवानी की ओर आकर्षित था लेकिन ज्यादा आगे नहीं बढ़ रहा था. शायद हमारे माँ बेटे के रिश्ते की शर्म के कारण! इसी कारण मैं भी ज्यादा खुल नहीं पा रही थी.

दुबई में पहले दिन हमने शॉपिंग की, मूवी देखी, बीच पर घूमे, फिर हम घर आ गए. फिर मैंने डिनर बनाया और हमने डिनर किया।

फिर हम रूम में आ गए और लेट गये. मैं आज भी पैंटी में थी और रोहण सो गया और मैं फिर आज उदास होकर सो गयी. मैं उदास थी क्योंकि मेरे इतना कुछ करने के बाद भी रोहण अपनी ओर से कुछ नहीं कर रहा था. मैं चाहती थी कि रोहण मेरे साथ थोड़ी जबरदस्ती करे!

लेकिन वो शायद हमारी हिन्दुस्तानी सभ्यता के कारण संकोच कर रहा था.

मैं सुबह उठी तो मैंने फिर वही देखा रोहण ने मेरे बूब्स को मुख में ले रखा था और एक हाथ से दबा रखा था. मुझे गुस्सा आ गया और मैंने सोच लिया था कि आज मैं रोहण से चुदवा कर रहूंगी।

मैं फ्रेश हो गयी और रोहण भी... हमने ब्रेकफास्ट किया.

और तब मैंने रोहण से कहा- रोहण, मेरे बदन में बहुत दर्द हो रहा है तुम मेरी वैक्स और

मसाज कर दोगे ?

रोहण ने कहा- ओके माँ !

फिर मैं वैक्स का समान ले आयी अपने बैग से और मैं बाहर स्विमिंग बेड पर लेट गयी.

मेरे बेटे ने मेरी वैक्स शुरू कर दी, पहले उसने मेरी नंगी टांगों को वैक्स किया, फिर उसने मेरी बाजू पर वैक्स किया फिर उसने मुझसे कहा कि माँ आपको आपकी पैंटी उतारनी पड़ेगी.

मैंने कहा- बेटा, तुम ही निकाल दो !

रोहण ने मेरी पैंटी निकाल दी और फिर उसने अपना एक हाथ मेरी चूत पर रखा मेरी तो मुख से आह निकल गयी.

फिर उसने मेरी चूत भी वैक्स कर दी.

अब मैंने रोहण से कहा- अब मसाज भी कर दो !

वो आयल की बोतल ले आया और उसने मेरी मसाज शुरू कर दी. पहले उसने मेरी लेग और जांघों की मसाज की, फिर उसने मेरी बाजू हाथ मसाज कर दिया.

फिर वो मेरे बूब्स पर आ गया और उसने मेरे बूब्स भी मसाज करना शुरू कर दिया. वो मेरे बूब्स को जोर जोर से दबा रहा था. मुझे मजा आ रहा था और मैं जोर जोर से 'आह आह आह आह...' कर रही थी.

फिर वो मेरी चूत पर आ गया और वो मेरी चूत को भी मसाज करना शुरू कर दिया. मुझे तो जन्नत का अहसास हो रहा था.

फिर उसने मेरे पूरी बाँडी की मसाज कर दी. मेरी बाँडी धूप में एकदम शीशे की तरह चमक रही थी।

फिर रोहण बोलने लगा- मां, आप कितनी ब्यूटीफुल हो !

मैंने कहा- थैंक यू बेटा !

फिर उसने कहा- माँ, मैं आपके बूब्स को एक बार चूसना चाहता हूँ.

मैं तो मन ही मन खुश हो रही थी, मैंने कहा- बेटा, ये तुम्हारे ही हैं। तुम इनके साथ कुछ भी कर सकते हो !

वो मुझे नंगी ही अपनी गोद में उठा कर बेडरूम में ले गया और मुझे बेड पर लेटा दिया, वो मेरे ऊपर आ गया और मेरे बूब्स को चूसना शुरू कर दिया उसने !

मुझे बहुत मजा आ रहा था.

रोहण मेरे बूब्स को आधे घंटे तक चूसता रहा, मेरी कामवासना पूरी जाग उठी थी, उत्तेजना से मेरे बूब्स एक दम टाइट हो गए थे और लाल भी !

लेकिन इतना सब होने के बाद भी रोहण आगे नहीं बढ़ा, वो सो गया और मैं भी अपना मन मार कर सो गई.

फिर मैं शाम को उठी और रोहण भी ! मेरा शरीर मसाज आयल से चिकना हो रहा था, मैंने रोहण से कहा- चलो हम नहाते हैं पूल में !

रोहण ने हाँ बोल दी और रोहण पूल में चला गया.

मैं रोहण की पसंद की लाल रंग की ब्रा पैंटी पहन कर आ गयी और रोहण ने मुझे पूल में उतार लिया और फिर हम पूल में खेलने लगे.

अब रोहण ने मुझे आगे से उठा लिया और मेरी चूत पर पैंटी के ऊपर से ही किस कर दी. मुझे तो जन्नत मिल गयी थी.

फिर अचानक रोहण ने मुझे गोद में उठा लिया और रूम में ले आया, मैं समझ गयी थी कि

रोहण अब बस मुझे चोदने वाला है. मैं तो मन ही मन खुश हो रही थी.

रोहण ने रूम लॉक कर दिया और मुझे बेड पर लेटा दिया. अब वो मेरे ऊपर आ गया.

मैं नाटक करने लगी, मैंने रोहण से कहा- रोहण, क्या कर रहे हो ?

रोहण बोला- माँ, आई लव यू! मैं आपको प्यार करना चाहता हूँ, आपको चोदना चाहता हूँ.

आपके साथ शादी करना चाहता हूँ और आपके साथ सुहागरात बनाना चाहता हूँ.

मैंने कहा- बेटा, मैं तेरी माँ हूँ यह ठीक नहीं है।

फिर रोहण बोला- माँ, आप भी तो कब से प्यासी हो ! और हम शादी कर लेंगे।

मैंने भी रोहण को 'आई लव यू...' बोल दिया और मैंने कहा- पहले तुम मुझसे प्रॉमिस करो

कि हम शादी कर लेंगे ?

रोहण ने 'हाँ' बोल दी.

फिर रोहण मुझे किस करना शुरू कर दिया और मैं भी उसका साथ देने लगी और हमारी

किस 10 मिनट तक चली। इसके बाद रोहण ने मेरी ब्रा निकाल दी और मेरे बूब्स को

जानवर की तरह चूस रहा था. मैं जोर जोर से 'आह हहा आऊह हम्म... आह आह...'

चिल्ला रही थी.

फिर रोहण मेरे पूरे शरीर को किस करने लगा और फिर वो मेरी चूत पर आ गया और फिर

उसने मेरी पैटी निकाल दी.

अब उसने मेरी चूत पर किस किया और मैं तो तब ही झड़ गयी. फिर रोहण ने मुझसे अपना

शोर्ट उतरवाया और मुझसे कहा- माँ, मेरा लंड चूसो !

फिर मैंने उसका लंड चूसा काफी देर तक ! रोहण मेरे मुख में ही झड़ गया.

अब रोहण ने मुझे लेटा दिया और मेरी दोनों टांगें खोल दी और अपना लंड मेरी चूत पर

रखा, एक झटका मारा और अपना लंड मेरी चूत में डाल दिया.

मेरी तो चीख ही निकल गयी और फिर रोहण ने अपना पूरा लंड मेरी चूत में डाल दिया.

मेरी तो आँखों से आँसू आ गए.

फिर रोहण ने धक्के मारना शुरू कर दिया और फिर हमारी चुदाई की आवाज पूरे रूम में गूँज रही थी. मैं जोर जोर से 'उम्ह... अहह... हय... याह... आह आह...' चिल्ला रही थी.

रोहण और मैं एक साथ झड़ गए और फिर हम लेट गए. फिर रोहण ने मेरी दो बार चूत मारी और दो बार गांड !

मेरे बेटे ने अपनी माँ की पूरी वासना शांत कर दी और मेरी चूत और गांड बंदर की तरह लाल कर दी थी.

फिर सुबह मैं उठी, बाथरूम में जाने लगी, मेरी चूत और गांड में बहुत दर्द हो रहा था. फिर मैं फ्रेश हो गयी और रोहण भी फिर हम दोनों रेडी हुए और फिर हमने घर में भगवान की तस्वीर के सामने आपस में शादी की, हम पति पत्नी बन गए, मैंने रोहण के पैर छुए.

और फिर हम बाहर चले गए. शाम हो गयी तो हम घर आ गए. रोहण मुझे रूम में ले गए तो मैंने देखा कि रूम बिल्कुल सुहागरात के हिसाब से सजा हुआ था. मैं तो चकित हो गयी. रोहण ने मेरे लिये यह सरप्राइज प्लान किया था.

बेड पूरा गुलाब के फूलों से सजा हुआ था.

अब पढ़ें कि हमने सुहागरात कैसे मनाई

रोहण ने रूम लॉक किया, फिर लाइट ऑफ कर दी और मुझे गोद में उठा कर बेड पर लेटा दिया. फिर रोहण ने मुझे किस करना शुरू किया, हमारी किस 15 मिनट तक चली. रोहण ने मेरा ब्लाउज खोला, उन्होंने मेरा पेटिकोट भी निकाल दिया अब मैं सिर्फ रेड ब्रा और पैटी

में थी.

अब रोहण ने मेरी ब्रा पैंटी भी निकाल दी और मेरे बूब्स को चूसने लगे, फिर उन्होंने मेरी चूत चाटी में तो झड़ गई. फिर मैंने रोहण के कपड़े उतार दिए फिर मैंने रोहण का लंड चूसा.

फिर उन्होंने मेरी टांगें खोल दी और अपना लंड मेरी चूत में डाल दिया और धक्के लगाना शुरू कर दिया.

मैं जोर जोर से चीख रही थी और मुझे बहुत मजा आ रहा था. फिर उन्होंने स्पीड तेज कर दी और वो मेरी चूत में ही झड़ गए. हमने पूरी रात चुदाई की और हमारी सुहागरात बहुत अच्छी रही.

फिर हम सो गए.

और सुबह हम एक साथ उठे, मुझे बहुत दर्द हो रहा था. फिर रोहण और मैं फ्रेश हुए और इस तरह हमने दुबई में पूरे 10 दिन तक चुदाई की थी और फिर हम भारत वापिस आ गए।

अगले दिन मैं आफिस गयी और सब लोग मुझे ही देख रहे थे क्योंकि मेरी मांग में सिंदूर था। सब मेरे बारे में ही बात कर रहे थे.

फिर मैं शाम को घर आ गयी. कुछ दिन ऐसा ही चलता रहा और कुछ लोगों को मेरी सोसाइटी में पता चल गया था कि मैंने और रोहण ने शादी कर ली है. अब सब लोग हमें गंदी नज़र से देखने लगे थे.

मैंने रोहण को यह बात बतायी तो हमने दुबई में स्थायी रूप से शिफ्ट होने का फैसला कर लिया. हमने जल्द से जल्द अपना घर आफिस सब बेच दिया और सब कुछ लेकर दुबई आ गए. हमने दुबई में एक अपना रेस्टॉरेंट खोल लिया था और हमारी ज़िंदगी भी अच्छी चल रही थी।

एक दिन मैंने रोहण से कहा- रोहण, मैं भारत को बहुत मिस कर रही हूँ.
तो रोहण ने मुझसे कहा- अंजलि, हम हनीमून के लिये गोवा चलते हैं.
मैं बहुत खुश हो गयी थी क्योंकि हम गोवा जाने वाले थे... वो भी हनीमून के लिये।

फिर रोहण ने हमारी 2 दिन बाद की गोवा की टिकट बुक करा दी थी और एक फाइव स्टार
होटल में हनीमून स्वीट भी बुक करवा लिया था।

रात में रोहण और मैंने खूब चुदाई की और अगले दिन शॉपिंग की, मेरे लिये साड़ी खरीदी
और रोहण के लिये भी हमने कपड़े लिये.

अगले दिन हमने वहां से फ्लाइट ली और गोवा आ गए, हमने होटल में चेक इन किया और
हम रूम में आ गए.

रूम एकदम हनीमून स्वीट के हिसाब से ही रेडी था. रूम को देखते ही रोहण का और मेरा
मूड बन गया और रोहण मुझे बेड पर ले जाने लगे।

मैंने रोहण से कहा- रोहण रुकिए, पहले हम फ्रेश हो जाते हैं, फिर करेंगे.

रोहण ने कहा- ओके!

रोहण फ्रेश हो गए और सिर्फ शोर्ट में आकर बेड पर बैठ गए. और मैं शोर्ट ब्लैक नाइटी वो
भी ट्रांसपेरेंट पहन कर वाशरूम से बाहर आयी. रोहण ने मेरी नाइटी की लेस खोल दी और
मेरी नाइटी नीचे गिर गयी. अब मैं पूरी नंगी थी और फिर हम दोनों ने रात भर चुदाई की.

और फिर हम सो गए, अगले दिन हम सुबह एक साथ उठे और एक दूसरे को किस किया।

मैंने रोहण से कहा- रोहण, मेरी बाँडी में दर्द हो रहा है, मुझे मसाज करवानी है।

रोहण ने कहा- तो करवा लो!

मैंने कहा- अगर वो मसाज बाँय मुझे ब्रा और पैंटी निकालने को बोलेगा तो?

रोहण ने कहा- तो क्या हुआ? निकाल देना... वैसे भी हमें कौन जानता है।

मैंने कहा- पर मुझे शर्म आएगी !

रोहण ने कहा- कुछ नहीं होता !

फिर रोहण ने होटल में फोन किया और एक मसाज बॉय बुक कर लिया । थोड़ी देर बाद मसाज बॉय आ गया, उसने पूछा- मैम आपकी मसाज करनी है ।

मैंने कहा- हाँ ।

उसने कहा- मैम, आप बेड पर लेट जाओ !

मैं बेड पर लेट गयी, उसने मेरी मसाज शुरू कर दी.

रोहण दूसरे रूम में थे.

उसने पहले मेरी जांघ की मसाज की फिर उसने कहा- मैम, आपको आपकी नाइटी उतारनी पड़ेगी !

पहले मैंने मना कर दिया फिर उसने कहा- आपकी नाइटी खराब हो जाएगी ।

मैंने कहा- ओके !

उसने मेरी नाइटी उतार दी. अब मुझे शर्म आ रही थी क्योंकि वो मुझे घूर रहा था ।

फिर उसने मेरी पेट की मसाज की.

उसने मुझसे कहा- मैम आपको पूरी बॉडी मसाज करवानी है ?

मैंने कहा- हाँ !

तो उसने कहा- आपको आपकी ब्रा पैंटी उतारनी पड़ेगी !

मुझे शर्म आ रही थी ।

फिर मैंने कहा- ओके !

और फिर मैं उल्टी लेट गयी और मैंने उसे कहा- मेरी ब्रा का हुक खोल दो ।

तो उसने मेरी ब्रा का हुक खोल दिया और फिर मेरी ब्रा उतार कर फेंक दी.

फिर उसने मेरी पैंटी भी खींच कर निकाल दी अब मैं एक पराये मर्द के सामने बिल्कुल नंगी

थी, वो मुझे घूर रहा था।

उसका लंड पूरा खड़ा गया था मुझे बहुत शर्म आ रही थी.

फिर उसने मेरे बूब्स को मसाज करना शुरू कर दिया, फिर वो मेरी चूत पर आ गया और उसने मेरी चूत भी मसाज कर दी.

तब उसने मुझसे कहा- आप उल्टी हो जाओ !

मैं हो गयी.

फिर उसने मेरे हिप्स मसाज करना शुरू कर दिए फिर उसने मेरी पूरी बाँडी की मसाज कर दी और वो चला गया.

मेरी पूरी बाँडी शीशे की तरह चमक रही थी.

फिर मैं और रोहण साथ ही नहा लिये, फिर हम रेडी हुए. मैंने आज ब्लैक मिनी पहनी थी.

हम बाहर घूमने निकल गए, वहाँ सब लोग मुझे ही देख रहे थे। फिर हमने एक होटल में लंच किया, हमने एक मूवी देखी फिर हम वहाँ से बीच पर गए. वहाँ ज्यादातर इंडियन ही थे।

वहाँ मैंने अपने कपड़े उतार दिए और ब्रा पैंटी में आ गयी. सभी लोग वहाँ मुझे ही देख रहे थे पर मुझे कोई फर्क नहीं पड़ रहा था.

फिर हम दोनों वहाँ खूब खेले और फिर हम शाम को बाहर से डिनर कर के होटल रूम में आ गए. हमने उस रात खूब चुदाई की और फिर हम सो गए.

अगले दिन हम होटल से निकल गए और एयरपोर्ट आ गए वहाँ से हमने फ्लाइट ली और घर आ गए।

हमारी जिंदगी अच्छी चल रही थी।

फिर अगले दिन करवा चौथ था, मैं रोहण के लिये व्रत रखना चाहती थी, मैंने रोहण को बताया, वो खुश हो गए.

हम दोनों शाम को शॉपिंग के लिये गए, फिर घर आ गए. अगले दिन मैंने रोहण के लिये व्रत रखा और रोहण आफिस चले गए और फिर शाम हो गयी।

मैंने रोहण की पसंद की साड़ी पहन ली और डीप नैक ब्लाउज भी पहन लिया और शोल्डर लेस ब्लाउज था, वो और मैं रेडी हो गयी और चांद भी निकल गया था, रोहण घर आ गए।

रोहण ने मुझे गले लगा लिया और फिर हम छत पर गए, मैंने रोहण को देख कर चाँद की पूजा की और फिर रोहण ने मुझे किस कर के मेरा व्रत तोड़ दिया.

और फिर वो मुझे गोद में उठा कर बैडरूम में ले गए और रूम लॉक कर लिया. फिर उन्होंने मेरी चुदाई शुरू कर दी।

अगले दिन हम उठे और फ्रेश हुए तो मुझे मेरी तबियत ठीक नहीं लग रही थी। रोहण मुझे हॉस्पिटल ले गए और उन्होंने हमें बताया कि मैं माँ बनने वाली हूँ.

हम दोनों बहुत खुश थे।

और फिर हम घर आ गए.

हमारी जिंदगी बहुत अच्छी चल रही थी और 9 महीने बाद मुझे एक बेटा हुआ. हम बहुत खुश थे। रोहण उसके डैड बन गए थे और मैं उसकी माँ!

हम अभी भी ऐसे ही चुदाई का मजा लेते हैं।

दोस्तो, आपको मेरी स्टोरी कैसी लगी, कमेंट में जरूर बताएं, प्लीज मुझे ईमेल करें.

nm02459@gmail.com

थैंक यू मेरी स्टोरी पढ़ने के लिये।

Other stories you may be interested in

याराना का तीसरा दौर-2

पिछले भाग में आपने पढ़ा कि श्लोक और सीमा के अहमदाबाद जाने के बाद मैंने विक्रम को जयपुर बुला लिया. उसने श्लोक की जगह काम को संभाल लिया और हम चारों हँसी-खुशी एक परिवार की तरह रहने लगे. मगर एक [...]

[Full Story >>>](#)

कमसिन स्कूल गर्ल की व्याकुल चूत-3

किसी से चुदवाने का तो मैंने पक्का इरादा कर ही लिया था पर मैं अपनी चूत दू तो किसको दू? दो तीन ऐसे ही असमंजस में बीते पर मैं कोई निर्णय नहीं ले पाई. डॉली से मिलने के बाद शायद [...]

[Full Story >>>](#)

खामोशी : द साईलेन्ट लव-4

अभी तक की कहानी में आपने पढ़ा कि अपनी पड़ोसन की विवाहिता बेटी मोनी के प्रति बढ़ती मेरी वासना के चलते मैंने एक रात को उसकी साड़ी और पेटिकोट को ऊपर करके उसकी पैंटी के अंदर अपने लंड को घुसा [...]

[Full Story >>>](#)

खामोशी : द साईलेन्ट लव-3

कहानी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि रात को सोते समय मेरी वासना ने मुझे मोनी के बदन को छूने के लिये मजबूर कर दिया. मैंने उसके बदन का स्पर्श पाने के लिए नींद में होने का नाटक किया [...]

[Full Story >>>](#)

खामोशी : द साईलेन्ट लव-2

अभी तक की कहानी में आपने पढ़ा कि अपनी चाची की बेटी मोनी के साथ मैं उसके ससुराल में उसके पति के घर आ गया था. मुझे मोनी को छोड़कर वापस जाना था मगर रिजर्वेशन पंद्रह दिन बाद का मिला. [...]

[Full Story >>>](#)

